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POVLTAVSKE SETKANI 2012 - B4
ULOHA — ZADOST O RUKU (20 bodii) (3D rezim s Baltikem)
N¢kdy — stejit jako v pohddkach - si musi muz (princ) zaslouiursvé vyvolené.
A vite, co nejvice plati na pamiky divky? Podivejme se na upravenou pohadku o
Srehurce.
Nejprve se objevi chaloupku, kdecBnrka Zije i se svymi trpasliky. (jedny dee
jinak jsou vSude vifizemi na vSech stranach okna). A trpaslici naigaé na
obrazku. Programeka na stisk klavesy.

Nyni piichazi princ — nejprve se projde podél plotéelni strany domu doprava a pak
zpst doleva (obhlizi situaci), pak jdéimo k hlavnimu trpaslikovi u dvie otewe si —
plot zmizi a slus&se zepta: ,Prosim, date mi&rku?*

3D napis se objevi podobjako na obrazku na 2 sekundy a pak zmizi.

ProtoZe ale nedostane Zadnou oagdbvozhodne se trpasliky si naklonit &aze jim
rozdavat dary. Obchazi celou chaloupku a rozddaskikim dary. (vyberte si
z banky modely, jaké se vam libi). Nakonec se yét hlavniho trpaslika.

Trpelive ceka 2 sekundy, ®az si vSichni trpaslici darky najednou vezmou Kgar
zmizi) a sboro¥ zvolaji: ,ANOO!!* (ndpis je na stejném mésa stejné velikosti jako
piedchozi). A protoze vSe di@dopadlo, program se po 2 sekundach samdikon



2. ULOHA — Velkéa Pardubickéa (34 bodi) (3D rezim s Baltikem)

a. V nasi Velké Pardubické budou zavodit: pes, Zatwbat (model 2.sgpm ve skutee
velikosti, model 3.sgpm 2¥8eny ve vSech strech 5x, a model 83.sgpm zmenseny ve
vSech snirech 4x)
Draha bude stejnéa jako na obrazku a zavodnici bptipraveni na ploSi& dlouhé 9
modefi, vzdalené 2 modely agdy stroni.
Stupre vitézu jsou z moddi 6.sgpm a 47.sgpm.

Pozor — u stui vitéza chybi 1 strom.

Programceka na stisk klavesy.

b. Nyni se budou zavodnici vydavat na drahu. Po stitkeesy P se objevi na startu pes,
po stisku Z Zaba, po stiska R robot.
Zacinaji v rohu u stufp vitéza, béZi nejprve podél Sedivé ploSiny, kazddelk@zku
pieska@i a korti opét na startu. Tam hned zmizi.
Dr&hu prolhne kazdy z nich nadhodnou rychlosti a vlevo nalse hned po
odstartovani zavodnika napiSe jeho rychlost.




c. lhned po dobhnuti posledniho zavodnika se objevi vSichni nprstih vitza a to ve
spravném piadi. NejrychlejSi bude na stupni néiodruhy na stupni vlevo z naseho
pohledu a nejpomalejSi na stupni vpravo.

Muze se samdejme stat, Ze budou rychlosti dvou nebdiizavodniki stejné, tuto
moznost vSak rfeste.

3. ULOHA - Zaokrouhlovani (rezim konzole) (34 bodi)

a. Vyukovy program na zaokrouhlovatisel podle vybru uzivatele:
pii stisku dvojky se bude zaokrouhlovat na stovkyspsku 1 na desitky,ipstisku O
na jednotky, fi volbé -1 se bude zaokrouhlovat na desetinyia@lbé -2 se bude

zaokrouhlovat na setiny.

Ne'lerve se na obrazovce instrukce Brogramu‘

Uyher =i druh zaokrouhlovani:
zaokrouhlovani na stouvky
zaokrouhlovani na desitky
zaokrouhlovani na jednotky

s s -
zaokrouhlovani na desetiny

po ;
zaokrouhlovani na setiny

obr. 1
Pokud uzivatel zada cokoli jiného, program ho upoiblaskou na nespravnou
vstupni hodnotu a umozni mu nové zadani

Uyher si druh zaokrouhlovani:
zaokrouhloviani na stouky
zaokrouhlovini na desitky
zaokrouhloviani na jednotky
zaokrouhloviani na desetiny
zaokrouhlovini na setiny

a vstupni hodnota — vyzkoufej Znovu

a vstupni hodnota — vyzkouZej Znowvu

a vstupni hodnota — vyzkouZej Znovu

a vstupni hodnota — vyzkouZej Znowvu

b. Po vykEru spravné hodnoty se na obrazovce objevi instiuleeo ma uzivatel
zaokrouhlovat a pod timto se hned zatiflad. Cislo musi mit vhodny piet
desetinnych mist, aby se dalo zakrouhlovat naysetin



ar O

Zaokrouhluj tato £isla na desitky:
242 .3386

Cislo, které uzivatel zada, se objevi na obrazovpedatim bude ohodnoceni.

Pokud uzivatel odpovi spragnprogram mu to oznami hlaskou. ,Spré&va hned
zada dals¢islo. Pokud je odpad’ chybna, objevi se hlaSka o cliydozarové s ni
spravna odpasd’.

'Zaukruuhluj tato €isla na stovky:

HSpatné?! Dobie je 888
410 .3176

{278 . 8845

Uzivatel je zkouSen, dokud neodpovi Xkfada spravi. Pak jej program pochvali a
po dalSim stisku klavesy se objevi znovu vstupriznmosti pro zaokrouhlovani (obr. 1)
Takto program pokkalje donekonéna.

Zaokrouhluj tato £1isla na stouvky:

Spravnd? )
Skuélet MaZ deset piikladii spravne?




